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Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação do IFSULDEMINAS.

Às quinze horas e cinco minutos do dia dezoito do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os 
membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul 
de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), de forma online pelo Google Meet, Katia Alves Campos, Cloves Gomes de 
Carvalho Filho, Marcel Freire da Silva, Antônio do Nascimento Gomes, Paulo Sergio de Souza, Renan Servat 
Sander, Erick Akio Nagata,  Olimpio Gomes da Silva Neto, Belami Cássia da Silva, Luiz Felipe Gatto Santos Luz e 
Maria Inês Pelegrini. A pauta foi apresentada pela presidente da comissão, Kátia Alves Campos que tratou sobre: 
Propostas cronograma 2022 e 2024; Decisão das dimensões para avaliação; Elaboração cronograma 2022; e 
Definição do dia da reunião ordinária. Propostas cronograma 2022 e 2024. Katia perguntou se os Campi haviam 
se reunido para definir a sugestão das dimensões a serem avaliadas no quadriênio. Somente Carmo de Minas 
conseguiu se reunir, os demais Campi justificaram a falta das reuniões por motivos diversos, dentre eles a renovação 
das comissões locais. Katia disse que é necessário rever a Resolução da CPA para evitar que essas modificações 
prejudiquem o trabalho pela saída dos membros das comissões. Cloves disse que provavelmente a Comissão seria 
chamada para participar do recredenciamento EaD do IFSULDEMINAS. Katia ressaltou que a presença do 
estagiário será garantida após a saída do atual estudante. Katia ainda registrou que poderá haver um estagiário não 
remunerado em cada Campus. Katia disse que muito provavelmente o processo de contratação do estagiário poderá 
ser concluída em até um mês. Katia sugeriu também que o estagiário remunerado fosse vinculado ao Campus em 
que a presidência da CPA está. A proposta foi aprovada. Katia perguntou a Luiz Felipe, atual estagiário, sobre o 
tempo necessário para rodar os questionários da CPA. Luiz disse que dependeria do que a comissão quer avaliar. 
Decisão das dimensões para avaliação. Katia apresentou o Apêndice 1 do questionário que seria as dimensões 1, 3 
e 4 e pediu para que cada comissão local avalie as questões. Katia disse que seria preciso prever a periodicidade das 
avaliações e das reuniões. Ficou acertado que as avaliações seriam feitas nas quartas semanas do mês de maio e 
outubro de cada ano. Definição do dia da reunião ordinária. Também ficou acertado que as reuniões da Comissão 
Institucional ocorreriam nas quartas quintas-feiras de cada mês de forma ordinária. Elaboração cronograma 2022. 
Katia disse que na próxima reunião seria feita a finalização do questionário para aplicação na semana de 24 a 29 de 
outubro de 2022. Foi colocado em discussão se seria utilizado o Google Forms ou o sistema LimeSurvey. A maioria 
optou pelo Google Forms, vinculado ao e-mail institucional. Marcel sugeriu que fosse feita uma arte com os dados 
para acesso ao formulário, como um QR Code. Maria Inês disse que 31 de agosto, 1º ou 2 de setembro poderá 
haver uma reunião entre os avaliadores do recredenciamento EaD do IFSULDEMINAS com a CPA. Katia disse 
que a comissão estará à disposição para a conversa. Maria Inês perguntou se as Atas já estavam disponíveis. Katia 
disse que boa parte já estava na pasta compartilhada. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião às 
dezesseis horas. Eu, Marcel Freire da Silva, secretário da CPA Institucional, redigi esta Ata que será assinada 
digitalmente por todos os presentes.
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